

Coque semi-rigide Itskins Spectrum noire translucide pour Samsung Galaxy J5 J510



Descriptif produit

Une coque discrète et design pour votre Samsung Galaxy J5 J510 2016

Coque semi-rigide Itskins Spectrum noire translucide pour Samsung Galaxy J5 J510 2016

Protège votre mobile des chocs et des rayures

Fin et léger

Coque semi-rigide translucide

Contour renforcé

Laisse libre l'accès aux fonctionnalités de votre mobile

Couleur : Noir translucide

Matière: TPU

Ref: ITSPECTRJ52016BL

EAN: 4894465768263

Contenu du pack : 1 Coque semirigide Itskins pour Samsung Galaxy

J5 J510 2016

Informations complémentaires

Coque discrète et design Contour renforcé

Mobiles compatibles

SAMSUNG

GALAXY J5 J510 2016